

16 一路有你 17 一起前行



这沓现金是谁的? 丢了近20天不着急吗?

4名中学生拾金不昧,盼失主快去派出所领钱



2016年12月18日晚,中牟县第四初级中学(以下简称四初中)八年级学生李涵、陶哲等4名同学在晚自习回家的路上捡到一沓现金。四人在原地等了半个小时还不见失主,他们又回到学校把现金交给了老师。随后,丢失的现金已被移交到中牟城关镇派出所。2016年12月21日,本报报道了四初中学生拾金不昧的事儿。然而,近20天过去了,被移交到中牟城关镇派出所的现金,还没人去领。因现金的数额不小,请失主看到新闻后,抓紧与派出所联系。

4名学生拾金不昧的品质受到了不少称赞。市民李先生说,我们要学习这种美德,让生活在周围的每个人都拥有它,因为只有这样,世界才会越来越美丽,人们也会越来越快乐。

中牟时报 刘客白 文/图

200条爱心棉被 让这个冬天不再寒冷

2016年12月28日下午,中牟县慈善总会联合团县委开展“善行中牟 暖冬行动”关爱河南残友基地学员慈善慰问活动。河南残友基地负责人王绍军说:“非常感谢县慈善总会基地残疾学员的关心,这200条爱心棉被让我们切身感受到了来自社会的温暖!”

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 张鹏倩

祝您“苹”安 关爱孤儿暖冬行动

近日,中牟县慈善总会联合中牟热点瑜伽举行暖冬行动。据慈善总会副秘书长王伟介绍,热点瑜伽负责人代表公司向慈善总会捐赠了5000元现金,并在公司组织募捐;还购买苹果进行义卖,将所得善款全部用于关爱孤儿。2016年12月27日,在慈善总会、热点瑜伽及部分媒体的监督下,现场清点善款,共计12785.4元。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李斌

刘集镇举行新型城镇化转岗就业技能培训颁证仪式 农民工创业就业 so easy

2016年12月23日上午,中牟县刘集镇举行新型城镇化转岗就业技能培训颁证仪式。2016年,在中牟县委、县政府和人社局的正确领导下,刘集镇党委、政府深入贯彻落实《郑州市人力资源和社会保障局关于认真做好2016年度全市农村劳动力职业技能培训工作的通知》,结合刘集镇实际,在2016年共举办了5期农民工转岗就业技能培训,分别是电工、焊工、电子商务、叉车工、中式面点。全镇广大群众积极参加培训,掌握了一门就业技能,并以优异的成绩取得了技能证书。培训结束后,

广大学员学以致用,积极创业和就业,并带领周边的乡亲共同发展,共同致富,全面推进经济建设,文化建设,社会建设,生态文明建设的发展,较好地体现了新型城镇化转岗就业技能培训所带来的好处。

为了总结成绩,表彰先进,树立典型,进一步激发全镇广大群众技能培训、就业创业的活力和热情,刘集镇对培训后表现突出的学员进行表彰。来自祥符营村的姚可说,竞争的时代,需要立业为先,这就要求我们学习一门乃至多门技术以应对生存和就业带给我

们的压力。

“通过培训,我们掌握了电工的基础知识,触电的危害,用电安全的工作措施,以及电器安全用具与安全标志等。通过学习,我们确实学到了很多知识技能,拓展了我们的视野,增强了动手操作能力和实际作用能力。”姚可说。

刘集镇党委常务副书记刘永强希望全镇各村群众以先进为榜样,鼓足干劲,奋力拼搏,为推动刘集镇的发展努力奋斗。

记者 张朝晖 中牟时报 谢鹏飞 通讯员 王新托

“爱心团队”进村扶贫 助农民健康温暖过大年

2017年1月3日上午,中牟县黄店镇岗陈村大街小巷,如同“唱大戏”喧闹,村民们欣喜若狂地奔走相告:“郑州来的大医院给咱庄稼人体检来啦——”村支书陈军舸激动地告诉记者,这是驻村干部徐亮组织的市、县爱心团队进村来扶贫的。

徐亮是中牟县工商质监局派到岗陈村的驻村干部。2005年他不幸被查出患直肠癌中晚期,但他对别人的关心胜过自己,十年来把节衣缩食省下的工资全都捐给困难群众,2015年11月入选“中国好人”,不久前荣获2016第二届“感动中牟”十大人物。

记者在岗陈村了解到,由于岗陈村无集体收入,买不起桌椅书柜,村里新建的图书室空空荡荡闲着,加上春节即将来临,不少困难群众急需救助,村支书陈军舸一筹莫展。了解这一情况后,徐亮利用“中牟榜样”巡回报告团及“道

德讲堂”成员的身份,以自身事迹鼓励和感召更多人加入到扶危济困的“团队”中,组织爱心单位和个人进村扶贫。

尽管3日这天雾气很大,中牟县工商质监局还是一大早给村图书室送来了10套桌椅和4张书柜。上午10点多钟,郑州友好医院带着医疗器械来到村里,“这是你们县卫计委领导李珂君联系我们来的!”一位上了年纪的王医师说,他们要全天为全村每一位村民进行一次体检,提供彩超检查、抽血化验、常见病的义诊和保健指导等多项医疗服务,让村民们健康平安过大年。

73岁的村民王动枝是一位老党员,不幸的是,她的儿子儿媳和4个孙子孙女智商低下,一家7口的生产生活全靠她一人支撑着,家庭特别贫困。县百花路幼儿园范新梅校长、工会主席闫红玲来到她们家,送上了棉衣、玩具及学习用品,并分别入户看望慰问了患脑瘫



的陈振坤等生活不能自理的3名残疾儿童。

14岁的6年级学生陈银刚,两年前爹死娘改嫁,全靠70多岁的爷奶供养。于是,爱心人士走进了他们的家里……县文广旅游局副局长许文焕、县公路局办公室主任李勋、县城个体户李书红与徐亮一起,分别为他家及8户特困村民送去米面油和救助金。

记者 张朝晖 中牟时报 梁三喜 文/图

中牟慈善爱心饺子 吃着心里真暖和

2016年12月21日上午11点,中牟县慈善总会联合60多名慈善志愿者在中牟县汽车站搭起红色帐篷,支起四口大锅,为外来务工人员 and 环卫工人煮饺子。“没想到在冬至节还能吃上这么香的饺子,真美!”一位外来务工人员乐呵呵地说。据慈善总会副秘书长王伟介绍,当天凌晨4点,工作人员和志愿者们就开始支锅烧水煮饺子了,“我们一直忙到中午,今天大约煮了800斤饺子。”

记者 张朝晖 中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李斌

遗失声明

- 中牟县万滩镇选举委员会公章丢失,声明作废。
- 中牟县刘集镇贺兵马冷库公章丢失,声明作废。

注销公告

郑州东景园林绿化工程有限公司,注册号:410122000047166经股东会决议公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内向清算组申报其债权。